

ZA BOLJŠO INFORMIRANOST OB PODPISU SAMOUPRAVNEGA SPORAZUMA

ZDRUŽUJEMO SREDSTVA ZA IZGRADNJO TELESNOKULTURNIH OBJEKTOV V OBČINI

Z namenom nadaljnega in hitrejšega razvoja telesne kulture v občini podpisniki samoupravnega sporazuma, ki je prav v teh dneh predmet živahnih razprav v krajevnih skupnostih in delovnih organizacijah v naši občini (ostali podpisniki so k temu sporazumu že pristopili) obvezujejo v desetletnem obdobju prispevati 6 promil sredstev od čistega dohodka iz preteklega leta.

S tako zbranimi sredstvi (oziroma na ta način združenimi sredstvi), se bo realiziral desetletni program. Ta program (bralce opozarjamo, da je bil natančneje predstavljen v skupno z omenjenim samoupravnim sporazumom v delegatski prilogi Naše komune, št. 13-14 z dne 12. decembra 1978) pa predvideva:

IZGRADNJO VEČNAMENSKE TELOVADNICE KRIM-RUDNIK

Telovadnica bo zgrajena pri novi osnovni šoli in bo imela 1752 kvadratnih metrov skupne površine (objekt bo zgrajen v izmeri 44x28x8 metrov), zaključek gradnje je predviden za leto 1979

IZGRADNJO ŠPORTNO REKREACIJSKEGA CENTRA SVOBODA

Ta športno rekreacijski park se razteza v KS Malči Belič med Gerbičovo cesto, Koprsko in Cesto v Mestni log. Na 26.132 kvadratnih metrih pokritih površin bodo zgrajeni: velika dvorana za 10 tisoč gledalcev, dvorane za igro z žogo, za male športe, za gimnastiko, plavalni bazen in spremljajoči prostori. Odkrite površine v izmeri 56.775 kvadratnih metrov pa bodo namenjene nogometnemu igrišču, atletskim stezam, otroškemu igrišču, univerzalnim ploščadim, tenis igriščem in balinišču.

Po predvidevanjih naj bi bila velika dvorana zgrajena že leta 1980, ostale površine oziroma objekti pa leto dni kasneje.

IZGRADNJA POKRITEGA BAZENA NA KOPALIŠČU KOLEZIJA

Ta bazen v izmeri 25x16,6 metrov z vsemi spremljajočimi prostori (skupna površina 980 kvadratnih metrov) bo lahko zgrajen v letu 1982, njegova lokacija pa je v KS Milan Česnik ali natančneje ob Gradaščici med Vodogradbenim laboratorijem in Inštitutom Milan Vidmar.

IZGRADNJA CENTRA VODNIH ŠPORTOV MESARICA

Ta center, ki bo v največji možni meri namenjen vodnim, obvodnim športom in tehnični kulturi, se bo razprostiral v KS Krim-Rudnik in KS Trnovo, torej, na zemljiščih med Malim grabnom in Ljubljano ter na levem in desnem bregu Ljubljane. Zgrajen naj bi bil v letu 1983.

IZGRADNJA PRIZIDKA VEČNAMENSKE TELOVADNICE PRI TVD PARTIZAN TRNOVO

Sedanja telovadnica pri omenjenem TVD Partizanu Trnovo ne more več zadovoljevati potreb vrhunškega in rekreativnega športa, zato je gradnja nove telovadnice v izmeri 42x22x7,5 metrov toliko bolj nujna. Zgrajena naj bi bila do konca leta 1983. leta.

IZGRADNJA VEČNAMENSKE TELOVADNICE PRI TVD PARTIZAN VIČ

Omenjena telovadnica, ki bi jo koristile tudi vzgojne ustanove v neposredni bližini (VVZ Vič in Malči Belič, osnovna šola Vič in Gimnazija Vič) ter številni krajski bližnjih krajevnih skupnosti, bi zajemala 1752 kvadratnih metrov površine. Zgrajena naj bi bila v letu 1984.

K SAMOUPRAVNEMU SPORAZUMU O ZDRUŽEVANJU SREDSTEV ZA IZGRADNJO TELESNOKULTURNIH OBJEKTOV V OBČINI LJUBLJANA VIČ-RUDNIK SO ŽE PRISTOPILI:

- SKUPŠČINA OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
- OK ZKS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
- OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
- OK ZSMS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
- OS ZSS LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
- OO ZB LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
- DO SILVAPRODUKT
- DO HOJA TOZD POHIŠTVO
- DO HOJA TOZD TESARSTVO
- DO ZMAGA
- DO PLESKOOBLOGA
- DO SUROVINA MARIBOR TOZD LJUBLJANA
- DO SPOŠNA FİNOMEHANIKA
- DO MIZARSTVO TRNOVO
- DO ŽIMNICA
- ZAVOD ZA UREJANJE STAVBNIH ZEMLJIŠČ
- DO PZ MEHANOGRAFSKI CENTER
- KS TRNOVO
- KS ROŽNA DOLINA
- KS TURJAK
- KS ČRNI VRH
- KS VNANJE GORICE
- KS BARJE

NA OSNOVNIH ŠOLAH V NAŠI OBČINI

LETOS PRVIČ ZIMSKA ŠOLA V NARAVI NA VSEH ŠOLAH

Kakih tisoč učencev petih razredov osnovnih šol se bo udeležilo v prvih treh mesecih letošnjega leta zimske šole v naravi. Letos prvič imajo tovrsten pouk na vsah trinajstih osnovnih šolah, kolikor jih je v naši občini. Starši prispevajo sredstva za kritje stroškov bivanja, občinska zveza telesno kulturnih organizacij financira učiteljski kader, šole pa poskrbijo za organizacijo izvedbe šole v naravi.



Martina Venturini

Franja Jamnik

mnik, ki sta sicer učiteljici telesne vzgoje v osnovni šoli v Velikih Laščah.

»Otroci zelo radi prihajajo v zimsko šolo v naravi. Težave so le s prevozom. Nekateri imajo namreč do šole celo 12 kilometrov in več. Avtobus z Roba pa v času zimskih počitnic sploh ne vozi in otroci so ostali doma,« pravi Franja Jamnik.

V šoli je trenutno 34 otrok. Večino opreme imajo otroci sami, čeprav je nekaj parov smuču tudi v šolski lasti. Tudi na kmetije je že prodrla miselnost, da nakup smuču in smučarske

opreme ni odveč. Sicer pa so na šoli že konec preteklega leta izvedli akcijo za opremljanje učencev s smučarsko opremo. Učenci imajo med poukom, ki traja od 9 do 14 ure, polurno malico. Topli obrok jim pripravijo v vrtni, ki je v sestavi šole in deluje tudi v času šolskih zimskih počitnic. Ko jim je nekaj dni nagajalo vreme in niso mogli na smučiče, so organizirali gledanje športnih filmov v šoli.

Teden dni preživetih na snegu bo učencem še prehitro minil. Velike Lašče so vsekakor lep primer osnovne šole, ki ni hrepenela po zvenecih imenih naših smučarskih centrov, temveč so z minimalnimi sredstvi organizirali šolo doma. Prav gotovo jim ni bilo tu nič slabše kakor tistim, ki bodo stali v vrstah pred žičnicami naših smučarskih središč.

IVO BREČIČ



V Velikih Laščah so šolo v naravi organizirali na bližnjem hričku



Vsako jutro se mladi smučarji zberejo pred zdravstvenim domom na Rudniku, od koder jih avtobus odpelje v Mojstrano

SMUČARSKI TEČAJI

POVSOD JE DRAGO

Smučarski klub Krim je med šolskimi počitnicami od 22. do 29. januarja organiziral smučarski tečaj za osnovnošolce. Vsako jutro jih je ob 8. uri odpeljal avtobus v Mojstrano, popoldne pa so se mladi smučarji vrnili v Ljubljano. Cena tečaja je 1100 dinarjev. Le malo staršev pospremi svoje najmlajše na zbirališče pred zdravstvenim domom na Rudniku. Večina jih namreč stanuje v neposredni okolici in lahko sami prinesejo svoje »dilce«. Tisto jutro, ko sva jih obiskala s fotoreporterjem, sta prišla le dva očeta.

VLADO DIMEC: »Otroci se na tečaju v redu počutijo. V tečaj sem vpisal oba otroka in oba se vsak večer zadovoljna vrtna domov. To je najvažnejše. Cena je sicer zelo visoka; lani je veljal tečaj 350 dinarjev, letos pa kar 1100 din; vendar tudi pri turističnih agencijah ni nič ceneje.«

JOŽE HRUŠEVAR: »Meni se zdi dobra zamisel, da se otroci

vsak dan vozijo domov. Tako imajo doma poskrbljeno za prehrano in prenočišče. Težava pri takem načinu smučanja je le v tem, da so otroci zvečer utrujeni, vendar te napore dobro prenašajo. Škoda je, da vreme ni lepo, saj je dnevno deževje pokvarilo smučiča. Sicer pa »korajža velja.«

TOMI ILIJAŽ: »Star sem trinajst let. Po končanem tečaju v Mojstrani me bodo starši pustili še za dva dni na smučanje v Kranjsko goro. Na tečaj se vsako jutro in vsak večer z nami pelje eden izmed tovarišev učiteljev. Sicer pa smo razdeljeni v skupine. V vsaki skupini, ki jo vodi smučarski učitelj, je od 10 do 12 otrok, tako, da nismo preveč nagneteni. V Mojstrani na tečaju mi je zelo všeč.«

Našim najmlajšim udeležencem želimo, da bi na smučeh pridobili še veliko novega znanja in imeli čim manj poškodb. Srečno. IVO BREČIČ

Obiskali smo osnovno šolo v Velikih Laščah, kjer imajo otroci šolo v naravi kar na bližnjem hričku. Vlečnica je pokvarjena, zato »štamp-fajo«. »Upamo, da jo bomo te dni popravili,« pravi smučarski učitelj Jernej Novak. Sicer pa otroke v osnovnih smučarskih veščinah urita še Martina Venturini in Franja Ja-

O TEHNIČNI IN TELESNI KULTURI

Na tehnično kulturo vse preradi pozabljamo in se potem čudimo, zakaj se mladi raje vpisujejo na družboslovne šole. Le v malo mladih uspemo zbuditi iskrico ljubezni do tehnike v taki meri, da bi se poklicno odločili zanjo, če pa se že odločijo in doštudirajo, jih z nelojalno kritiko njihovega dela prisilimo, da se že kmalu po začetku službovanja odločajo za (navidežno) politično delo ali za prekladanje nekoristnih papirjev.

Množično bi se lahko v današnji družbeni stvarnosti kazala tehnična kultura vsaj v skrbni za jeklenega konjčka, kdor ga seveda ima. A kaj, ko marsikaj voznik, ki se ponaša z bliščem svojega ljubljence, ne zna sam zamenjati niti kolesa, kaj šele, da bi se spoznal na motor.

O kakšni res organizirani tehnični kulturi ni mogoče govoriti v krajih, o katerih teče beseda, saj avtomobila ni delavnic pač ni mogoče šteti kot centre take organizacije, saj se tam v glavah plačnikov usluž oblikujejo izrazi, ki niso ravno kulturni, ko »slišijo dolg živje izpod avtomobila!«

Kljub vsemu moramo omeniti učitelja tehnične vzgoje na osnovni šoli Vrhovci, ki vzgaja najmlajše, a je pripravljen pomagati tudi takim, ki so že prerasli osnovno šolo, seveda v okviru svojih možnosti.

Svoj izraz je dobila tehnična kultura tudi v našem KUD. Celotne kulise oziroma scena so lastna izdelava in nekaj to vsekakor pomeni.

Razgibanje je sila koristna zadeva, tako za športnike, kot tudi za okorneže, ki najraje telovadijo z rokami od mize do ust in nazaj (ponavadi si tja grede obesijo še nekaj uteži — op. pis. hrane — da je bolj učinkovita vadba). Ne mislim kritizirati (ne ljubim preveč samokritike in tu bi prišla sama po sebi), a pohvala bo zvenela bolj grenko. Prizadevnost krajanov (spet peščice!) se je pred leti usmerila na trim stezo — te so bile takrat moderne, zgradili (uredili) so jo, najprej dokajšnja udeležba, nato so ljudje iz čiste ljubezni do okolja (tudi to je kultura!) pustili, da je potke spet zaraslo grmovje. Lenoba ali nova modna muha?

Na Brdu in Vrhovcih deluje več športnih klubov, sekcij in grup, naj na tem mestu pohvalim predvsem Smučarski klub Brdo, ki res uspešno deluje in se trudi, da bi iz večjih skupin smučarjev dobili tudi uspešne tekmovalce, ki bi »ponesli slavo Brda v širni svet«. Tako se pač reče. Čeprav se znoji v glavnem na ozkih, majavih tekaških smučeh, lahko od njih še marsikaj pričakujemo. Kajti tudi oni delajo iz človeka sočloveka.

E. PODLIPEČ

SMUČARSKI TEČAJI ZA PREDŠOLČKE

Zveza telesnokulturnih organizacij Vič-Rudnik in občinska Zveza prijateljev mladine organizirata smučarske tečaje za predšolske otroke (stare od 5 do 7 let). Vozniški tečaji bodo na Ulovki. Otroci se bodo tja vozili vsak dan z avtobusom. Odhod je ob 8. uri, povratek pa ob 16. uri. V ceno 600 dinarjev je vključen prevoz, prehrana in stroški za strokovni kader. Stacionarni tečaji bodo v Gozd Martuljku. Cena zanje je 900 dinarjev, vanjo pa je vračunan penzija, prevoz in stroški za strokovni kader. Vozniški tečaji bodo trajali šest, stacionarni pa sedem dni. Oboji bodo v februarju in marcu. Dodatne informacije daje Zveza prijateljev mladine, Trg MDB 14, telefon: 22-603.

I. B.

OBČINSKI TRIM TEKMOVANJI

Občinska zveza telesnokulturnih organizacij Vič-Rudnik (ZTKO) organizira v februarju in marcu dve trim tekmovanji na smučeh.

Veleslalom

Tekmovanje v veleslalomu za vse občane, ki stanujejo ali so zaposleni na območju občine Vič-Rudnik in so stari nad 15 let bo v nedeljo 4. marca predvidoma na Starem vrhu nad Škofjo Loko. Tekmovalci bodo razporejeni v naslednje kategorije: ZENSKA: a) do 25 let, b) od 26 do 35 let, c) nad 36 let. MOŠKI: a) do 25 let, b) od 26 do 35 let, c) od 36 do 45 let, d) nad 46 let. Tekmovanje bo ekipno in posamezno. Prijave sprejemajo do 24. februarja.

Tek na smučeh

Občinsko trim tekmovanje v teku na smučeh za občane stanujoče oziroma zaposlene na območju občine Vič-Rudnik, ki so stari nad 15 let bo v soboto 24. februarja predvidoma na Brdu pri Ljubljani oziroma v Kranjski gori, odvisno od snežnih razmer. Točen kraj tekmovanja bo sponoren kasneje. Tekmovanje bo ekipno in posamično. Kategorije: ZENSKA (vse na 6 kilometrov): a) do 25 let, b) od 26 do 35 let, c) nad 36 let. MOŠKI a) do 30 let (10 kilometrov), b) od 31 do 45 let (10 kilometrov), c) nad 46 let (6 kilometrov). Prijave sprejemajo do 17. februarja.

Za obe tekmovanji se lahko prijavi na ZTKO Vič-Rudnik, Trg MDB 14, v kleti. Prijavnina za obe tekmovanji je po 30 dinarjev.

I. B.



Vlado Dimec



Jože Hruševar



Tomi Ilijaž